

ZAPISNIK SESTANKA KS ROŽNA DOLINA

v sredo, 31. 8. 2022 ob 17.00

Prisotni: Denis Marvin, Boža Loverčič Špacapan, Borut Čubej, Domen Šebenik, Klavdija Židanik, Slavko Šuligoj, Borut Hvalič

Neopravičeno odsotna: Petra Kolenc

Opravičeno odstotni: Miha Bitežnik

DNEVNI RED:

1. Pregled sklepov 20. seje
2. Poraba sredstev po postavkah
3. Predlogi in pobude krajanov
4. Razno

Prisotni na dnevni red nimajo pripomb, predlagan dnevni red je soglasno sprejet.

Ad1

Pregled sklepov 20. seje in potrditev zapisnika.

Za postavitev luči na povezovalnih stopnicah med ulico Jožeta Mihevca in Vipavsko cesto predsednik Marvin Denis pridobi ponudbo podjetja Elektro Bavcon.

Pobuda za ureditev statusa otroškega igrišča na Ajševici in izgradnjo igrišč ter večnamenskega objekta za dolgoročni razvoj naselja na parceli k.o. Rožna Dolina št. 317/1 je bila poslana na župana MONG in direktorja občinske uprave. Odgovora še nismo prejeli, zato bo poslana zahteva po sklicu sestanka z odgovornimi osebami na MONG.

Sklep: Člani KS RD potrdijo nabavo dveh oglasnih desk z možnostjo zaklepanja, obnovo oglasne deske pri marketu Mercator in pri Merkurju v Rožni Dolini ter pet oglasnih desk za namestitev na avtobusnih postajališčih. Za realizacijo zadolžena Borut Čubej in Slavko Šuligoj.

Svet KS Rožna Dolina pošlje dopis na MONG s predlogom za odkup parkirišča pred Domom krajanov v Rožni Dolini in ga uredi za potrebe krajanov in uporabnikov prostorov KS Rožna Dolina. Zadolžena Klavdija Židanik.

Sklep: Prisotni potrdijo zapisnik 20. seje KS Rožna Dolina.

Sklep soglasno sprejet.

Ad2

Na računu so še sredstva, katera so po planu namenjena za kritje predvidenih stroškov.

Prireditve in praznovanja

Sredstva so bila do sedaj porabljena po planu. Preostala sredstva bodo namenjena obdaritvi otrok ob novem letu in za druge manjše izdatke ter kritje stroškov športnim društvom, ki so sodelovala pri organizaciji krajevnega praznika.

Sklep: Društvom, ki so pomagala pri izvedbi prireditve Krajevni praznik, se povrne nastale stroške.

Sklep soglasno sprejet.

Vzdrževanje krajevnih poti

Sredstva iz te postavke še niso bila porabljena.

Investicije in investicijsko vzdrževanje stvarnega premoženja.

Ostaja še približno polovica sredstev, katera bodo porabljena za ureditev kuhinje in objekta v Rožni Dolini in Stari Gori. Po možnosti se preostala sredstva porabi za ureditev okolice sedeža KS v Rožni Dolini.

Športna igrišča

Del sredstev je bil porabljen v skladu s planiranimi in realiziranimi investicijami in vzdrževanjem. Neporabljena so še sredstva, ki so namenjena za nabavo kontejnerjev za športno igrišče v Rožni Dolini. Trenutno je projekt v fazi priprave dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za nezahteven objekt.

Ad3

Pod točko tri ni bilo predlogov.

Ad4

Slavko Šuligoj pove, da krajan Liskurja pričakujejo, da jim bomo pomagali pri pritisku na občino, da se čimprej prične izgradnja vodovodnega omrežja.

Sestanek zaključen ob 19:30 uri.

Zapisali
Boža Loverčič Špacapan
Klavdija Židanik

Predsednik sveta KS
Denis Marvin